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Conditions of Sale 
 

Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 
Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  
 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the Vendor 
and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the Vendor and the 
Buyer  
 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is paid 
to the Auctioneers by way of cleared fund 
 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer any 
purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever for 
loss of or damage to any Lot 
 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 
prior to removal from the sale venue 
 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 
Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 
before sale commencement   
 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending the 
sale or for loss of or damage to their property 
 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 
Number prior to bidding for any Lot 
 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price of all Lots purchased 
 

11. The Auctioneer’s decision is final.   

 
 



 
Lot Description Lot Description 
1 AA BADGE NO. 6B10361 51 VANDEN PLAS 4-LITRE R BADGE 
2 AA BADGE NO. 7A98103 52 BMC MG LAPEL BADGE 
3 AA BADGE NO. 4B80607 53 PAIR FORD E BADGES 
4 AA BADGE NO. 1A62606 54 PAIR MG CUFFLINKS IN CASE 
5 AA BADGE NO. 1E77170 55 MG LAPEL BADGE BY STRATTON 
6 AA BADGE NO. 8E20146 56 MG OWNERS CLUB LEATHER KEY RING 
7 AA BADGE NO. 0491049 57 AUSTIN KEY RING FOB 
8 AA BADGE NO. 7C28606 58 JAGUAR LAPEL BADGE 

9 AA BADGE NO. 3B99725 59 JAGUAR ROUND LAPEL BADGE 
10 AA BADGE NO. 4B44754 60 YAMAHA PIN BADGE 
11 AA BADGE NO. 8E50916 61 HONDA 1 PIN BADGE 
12 AA BADGE NO. 7C29853 62 ROLLS ROYCE 25 LAPEL BADGE 
13 AA SQUARE BADGE 63 3 MG KEYRINGS 
14 AA SQUARE BADGE 64 BMW, CITROEN, AUSTIN TAXI KEYRINGS & SMALL PENKNIFE 
15 AA SQUARE BADGE 65 2 AUSTIN TOOLKIT SPANNERS 
16 2 AA BADGES A/F 66 HEWLETT PACKARD COMPUTER SYSTEM - COMPLETE 
17 AA BADGE NO. 4B91664 67 3 BRASS PRESSURE GAUGES 
18 2 AA SQUARE BADGES 68 REPLICA DOUBLE BARREL SHOTGUN 
19 2 AA SQUARE BADGES 69 BSA IRON SIGN 

20 2 AA SQUARE BADGES 70 JOHN DEERE IRON SIGN 
21 2 AA SQUARE BADGES 71 ESSO TIGER ENAMEL SIGN 
22 2 AA SQUARE BADGES 72 CASTROL IRON SIGN 
23 AA BADGE NO. 3510P 73 LAMBRETTA IRON SIGN 
24 AA MOTORCYCLE BADGE NO. 72669Z 74 CANON PIXMA PRINTER 
25 PAIR BRITISH LEYLAND BADGES 75 FELLOWES 6C SHREDDER 
26 AUTOHOME MEMBER BADGE 76 HP 4630 PRINTER 
27 CARAVAN CLUB BADGE 77 ANGLEPOISE DESKLAMP 
28 AVENGER SCRIPT 78 AA BADGE NO. 2E80313 
29 MORRIS SCRIPT 79 AA BADGE NO. 0N34734 
30 AUSTIN OF ENGLAND & A40 SCRIPT 80 AA BADGE NUMBER 6C03373 

31 2 VIVA SCRIPTS 81 EXETER CLASSIC MOTORCYCLES CLUB BADGE 
32 LEYLAND AUSTIN-MORRIS BADGE N.O.S. 82 PLYMOUTH CAR BADGE 
33 4 MG BADGES 83 INSTITUTE OF ADVANCED MOTORISTS BADGE 
34 4 MORRIS MINOR SCRIPTS 84 VETERAN MOTORIST 50 BADGE 
35 BOX ASSORTED SCRIPT & BADGES 85 ROVER VIKING BRASS EMBLEM 
36 BOX RENAULT BADGES & SCRIPT 86 AUSTIN ST CHRISTOPHER BADGE 
37 BOX TRIUMPH BADGES & SCRIPT 87 1930SSINGER BANTAM BONNET MSCOT 
38 BOX ASSORTED SCRIPT LETTERING 88 BBMC BLACK EAGLE CAR BADGE 
39 PAIR CHROME WING STRAKES 89 INSTITUTE OF ADVANCE MOTORISTS BADGE 
40 BRASS NAMEPLATE 90 DEVONPORT & DISTRICT MC & TWC BADGE 
41 FIAT TOOLKIT SPANNER 91 DEVON CAR BADGE BY GAUNT 
42 CHROME TAIL LAMP TOP SURROUND 92 SMALL MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 

43 MG LAPEL BADGE 93 BOX ASSORTED TOY CARS A/F 
44 MGB 50TH ANNIVERSARY PIN BADGE 94 MATCHBOX YESTERYEAR ROLLS ROYCE SILVER GHOST PEN TRY 
45 BRITISH LION & CROWN CAR BADGE 95 SOLIDO BUGATTI ROYALE MODEL 
46 PAIR MG CUFFLINKS 96 ATLAS CITROEN DS19 CONVERTIBLE – MINT & BOXED 
47 2 BRASS CAPS & 2 BRASS PLATES 97 BRASS RECEPTION BELL 
48 AUSTIN HEALEY FROGEYE SPRINT N.O.S. HORN PUSH 98 MICHELIN RION MONEY BOX 
49 ASTON MARTIN PIN BADGE 99 ANTIQUE COPPER JUG 
50 PAIR MG CUFFLINKS 100 SAILING YACHT ORNAMENT 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
101 TALL JUG – MERCEDES 75PS 1913 151 LION MASK BRASS DOOR KNOCKER 
102 CORGI CLASSIC JAGUAR MK2 – MINT & BOXED 152 OPTICRON TELESCOPE WITH STAND 
103 CITI CRUISER JAGUAR XK120 – MINT & BOXED 153 CLARK STAND PUMP 
104 SHELL ASTON MARTIN DB5 – MINT & BOXED 154 MICHELIN MAN BRASS FIGURE 
105 SHELL ASTON MARTIN DB5 – MINT & BOXED 155 TRAY ASSORTED GREASE GUNS INC. TECALEMIT 
106 CORGI JAGUAR XJS & VW MICROBUS 156 BMW 2002Tii FUEL PUMP 
107 MATCHBOX JAGUAR XJ6 KINGSIZE & 1:76 157 SUNDIAL 
108 SOLIDO JAGUAR XJ12 – MINT & BOXED 158 BOX KITCHENALIA INC. PAIR CHROME TAPS 

109 CORGI INSPECTOR MORSE JAGUAR MK2 – MINT & BOXED 159 LARGE WW2 PARAFIN BLOWLAMP 
110 ASTON MARTIN DB5 KIT – BOXED 160 FOOTJOY LEATHER HOLDALL 
111 MICHELIN MAN IRON SIGN 161 BOOT LUGGAGE RACK 
112 INDIAN MOTORCYCLES IRON SIGN 162 2 LADIES BAGS 
113 ESSO TIGER LARGE METAL SIGN 163 BORDERLINE RUCKSACK 
114 SHELL MOTOR OIL LARGE METAL SIGN 164 BORDERLINE RUCKSACK 
115 MICHELIN LARGE METAL SIGN 165 BORDERLINE LAPTOP BAG 
116 JOHN DEERE LARGE METAL SIGN 166 BORDERLINE RUCKSACK 
117 AA GARAGE SERVICES LARGE METAL SIGN 167 LAND ROVER SERIES 3 GRILLE 
118 OLD GROCERS’ SCALES 168 2 JAGUAR CHROME BADGE STRAKES 
119 ROBERTS RADIO 169 MERCEDES-BENZ GRILLE 

120 LIGHTHOUSE WOODEN MODEL 170 PAIR CHROME EXTERIOR MIRRORS N.O.S. 
121 BEOLIT 700 RADIO 171 MICHELINE TYRES DESK CLOCK 
122 BRASS DOOR KNOCKER 172 MG HORN PUSH 
123 PAIR BRASS LATCH DOOR HANDLES 173 BSA MOTORCYCLE DEALER DESK CLOCK 
124 LION MASK BRASS DOOR KNOCKER 174 SET 4 VW WHEEL CENTRES 
125 PAIR BRASS COOR HANDLES 175 1970s PETROL RATION COUPONS 
126 BRASS DOOR KNOCKER 176 2 SILVER BACKED BRISHES 
127 BOX BRASSWARE INC. CANDLESTICKS 177 3 LUCAS SEMAPHORE INDICATORS 
128 BOX BRASSWARE 178 RONSON TABLE LIGHTER & 2 CIGARETTE LIGHTERS 
129 BOX ASSORTED BRASS TAPS 179 CHRYSLER LOCK BARREL & KEYS N.O.S. 
130 PORSCHE IRON SIGN 180 LUCAS SEMAPHORE SPARES N.O.S. 

131 FERRARI IRON SIGN 181 ROLLS-ROYCE DESK ORNAMENT 
132 BMW IRON SIGN 182 CASE OF COLLECTABLES ETC. 

133 EIFFEL TOWER IRON SIGN 183 FORD CORTINA MK1 HANDBOOK & SERVICE BOOK IN SHELL LUBRICATION 
WALLET 

134 BOX BRASSWARE 184 LANCIA DELTA HANDBOOK & SERVICE BOOK IN WALLET 
135 BOX BRASSWARE 185 LANCIA DELTA HANDBOOK & SERVICE BOOK IN WALLET 
136 BOX OIL LAMPS A/F 186 LAND ROVER DEFENDER HANDBOOK IN WALLET 
137 BOX BRASSWARE 187 JAGUAR 4206 HANDBOOK PACK IN WALLET 

138 PAIR BELLOWS, FLAT IRON, TRIVET & PRESS 188 MORRIS MINOR 1950s ADVERT 
139 ANGLEPOISE LAMP 189 MORRIS MINOR 1950s ADVERT 
140 MICHELINE LARGE METAL SIGN 190 MORRIS MINOR 1950s ADVERT 
141 LAND ROVER LARGE METAL SIGN 191 MAZDA RX-3 WORKSHOP MANUAL 
142 GWR PICTURESQUE WALES LARGE METAL SIGN 192 MG MAGNETTE ZA/ZB WORKSHOP MANUAL 
143 ADJUSTABLE STAND 193 ASSORTED MAPS, ATLAS, AA FOLDER ETC. 
144 BRITISH ARMY JERRY CAN 194 3 JAGUAR/DAIMLER BROOKLANDS BOOKS 
145 DECOY PIGEON 195 RANGE ROVER COMPANION FIRST EDITION 1984 
146 2 DECOY PIGEONS 196 THE SCIMITAR BY DON PITHER 
147 2 DECOY PIGEONS 197 MGA SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 
148 2 DECOY PIGEONS 198 MIDGET/SPRITE 1275CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 
149 2 BLOCK PLANES 199 MIDGET/SPRITE 1275CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 

150 MG MAGNETTE TYRE PUMP BY SUTTY 200 1100/1300 SALOON SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
201 1800 SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 251 5 ASSORTED MG BOOKS & MANUALS 
202 1800 SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 252 6 CAR ENGINEERING & RESTORATION BOOKS 
203 1800 SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 253 BOX CARPENTERS PLANES 
204 1800 SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 254 MOTORING EPHEMERA. MAGAZINES ETC. 
205 1800 SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 255 BOX MG EPHEMERA 
206 MIDGET/SPRITE 1098CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 256 SET 12 TELEGRAPH MILLENIUM MAGAZINES 
207 MIDGET/SPRITE 1098CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 257 BOOKS ON GUNS & FLAGS 
208 MIDGET/SPRITE 1098CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 258 BOX JAGUAR CHROME HUBCAPS 

209 MIDGET/SPRITE 1098CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 259 BOX DAIMLER CHROME HUBCAPS 
210 MIDGET/SPRITE 1098CC SPECIAL TUNING BRITISH LEYLAND BOOKLET 260 MITUTOYO VERNIER GAUGE IN CASE 
211 MG TUNING BOOKLET 261 MOORE & WRIGHT CASED MICROMETER 
212 JAMES CAVALIER 175 HANDBOOK 1958 262 DCMT CASED MICROMETER 
213 ROVER 14 HANDBOOK 263 STARRETT MICROMETER IN CASE 
214 AUSTIN-HEALEY SPRITE HANDBOOK 1964 264 MOORE & WRIGHT MICROMETER 
215 MG MIDGET TC HANDBOOK 1954 265 MICROMETER 
216 RILEY 1 ½ LITRE HANDBOOK 266 CASED STARRETT DEPTH GAUGES 
217 FORD CONSUL 375 HANDBOOK 267 SMALL TOOL WORKS, USE MOCROMETER 
218 TRIUMPH TR3 MAINTENANCE HINTS 268 MOORE & WRIGHT MICROMETER 
219 RILEY RME HANDBOOK 269 MITUTOYO CASED DEPTH GAUGES 

220 MGB HANDBOOK 1970 270 STARRETT MICROMETER 
221 MGB HANDBOOK 1966 271 MITUTOYO MICROMETER 
222 MG MIDGET TF HANDBOOK 272 CASED HUDDERSIELD GAUGE 
223 MGB HANDBOOK 1970 273 MITUTOYO VERNIER GAUGE 
224 MG 1300 MK2 HANDBOOK 1971 274 4 ASSORTED GAUGES, MITUTOYO. JOHN BULL + 2 OTHER 
225 AUSTIN 8 HANDBOOK 275 3 STEEL RULES, MOORE & WRIGHT & CHESTERMAN 
226 MORRIS 8 SERIES E HANDBOOK 1948 276 BALL JOINT SEPERATOR IN BOX 
227 MORRIS 10 HANDBOOK 1935 277 BOX OLD ENGINEERING BOOKS 
228 MORRIS 8 SERIES E HANDBOOK 1947 278 BOX MOTORING MAGAZINES 
229 ROVER 95/100/110/3-LITRE MAINTENANCE SCHEDULE 279 BOX 1950s MOTOR SPORT MAGAZINES 
230 BRITISH LEYLAND J4 HANDBOOK 1969 280 BOX 1960s MOTOR SPORT MAGAZINES 

231 BEDFORD MODEL S HANDBOOK 1956 281 BOX 1970s MOTOR SPORT MAGAZINES 
232 BEDFORD VAS HANDBOOK 1971 282 BOX 1970s MOTOR SPORT MAGAZINES 
233 COMMER 5 & 7 TON HANDBOOK 283 BOX HAYNES ETC. MANUALS 
234 BEDFORD MODELS K&M HANDBOOK 1951 284 BOX 1950s MOTOR SPORT MAGAZINES 
235 FORD ET6 HANDBOOK 285 BOX 1970s MOTOR SPORT MAGAZINES 
236 2 DAMON HILL F1 BOOKS 286 BOX PERKINS ENGINE HANDBOOKS ETC. 
237 3 MOTOR RACING BOOKS 287 BOX FOWLER & RUSTON ENGINE HANDBOOKS 
238 2 FORMULA 1 BOOKS 288 BOX ASSORTED ENGINE HANDBOOKS ETC. 
239 3 MOTORCYCLE BOOKS 289 BOX ASSORTED ENGINE HANDBOOKS ETC. 
240 3 ISLE OF MAN TT RACE PROGRAMMES 290 BOX ASSORTED VAUXHALL WORKSHOP MANUALS ETC. 
241 ASSORTED NUFFIELD ORGANIZATION TECHNICAL DRAWING POSTERS 291 LEATHER & STEEL BAGS 
242 FORD CORTINA MK1 BOOK & MANUAL 292 FOLDER OF JAGUAR ROAD TESTS ETC. 

243 LAND ROVER DEFENDER BOOK 293 ENOTS BRASS AUTORAM GREASE GUN + 2 OTHERS 
244 GINETTA BY JOHN ROSE 294 MONITOR BRASS BLOWLAMP & PARAFIN STOVE 
245 BOMBER BY LEN DEIGHTON USA. FIRST EDITION 295 DESMO FIRE EXTINGUISHER ON BRACKET 
246 THE AUTOMOBILE MANUAL 1990 296 STORY OF THE T.T. 1947 & VETERAN & VINTAGE MOTORCYCLES BOOK 
247 MAINTAINING THE BREED – MG RACING CARS FIRST EDITION 1950 297 PLATED AEROPLANE DESK ORNAMENT 
248 NSU MAX PARTS LIST 1969 298 THE LOG BRASS FIRE EXTINGUISHER 
249 HONDA CB/CD/CM 125 HAYNES MANUAL 299 BOX BRASS WEIGHTS 
250 MGB & MIDGET PARTS LISTS 300 JAGUAR MK10 WORKSHOP MANUAL  

  



 

Lot Description Lot Description 
301 FORD POPULAR HANDBOOK 1960 351 BOX 1960s MOTOR SPORT MAGAZINES 
302 FORD POPULAR, 8 & 10 HANDBOOK 1953 352 FORD IRON SIGN 
303 FORD V-8 PILOT HANDBOOK 353 CHAMPION IRON SIGN 
304 FORD ANGLIA VAN HANDBOOK 354 MICHELIN TYRES IRON SIGN 
305 FORD ZEPHYR HANDBOOK 355 VESPA IRON SIGN 
306 MORRIS TEN-FOUR HANDBOOK 356 PLEASE CLOSE THE GATE IRON SIGN 
307 FORD POPULAR HANDBOOK 357 SECRET GARDEN IRON SIGN 
308 FORD POPULAR 1953-59 HANDBOOK 358 BEWARE OF THE DOG IRON SIGN 

309 FORD CORTINA MK3 HANDBOOK 359 BEWARE OF THE CAT IRON SIGN 
310 FORD CONSUL, ZEPHYR & ZODIAC HANDBOOK 1951-56 360 PLEASE RING THE BELL IRON SIGN 
311 FORD ANGLIA HANDBOOK 361 THE DOG HOUSE IRON SIGN 
312 FORD CORTINA MK1 HANDBOOK 362 BULLSHIT CORNER IRON SIGN 
313 AUSTIN TEN-FOUR HANDBOOK 363 BEWARE OF THE HUSBAND IRON SIGN 
314 RENAULT PICTORIAL HISTORY 1898-1969 364 BEWARE OF THE CHILDREN IRON SIGN 
315 MORRIS MAJOR & OXFORD HANDBOOK 1932 365 JAGUAR SMALL IRON SIGN 
316 AUSTIN TEN HANDBOOK 1946 366 LAND ROVER SMALL IRON SIGN 
317 MORRIS MINI-MINOR HANDBOOK 367 PINE GLAZED WALL DISPLAY CABINET 
318 FIAT 500 TOPOLINO HANDBOOK 1937 368 ROVER 2000 & 3.5 LITRE WORKSHOP MANUAL SUPPLEMENTS 
319 JAGUAR DRIVER 1972 XJ12 FIRST TEST EDITION 369 ROVER SPARES CATALOGUES 1938, 1934*1940 – 3 BOOKS 
320 MG PICTORIAL HISTORY POSTER 1924-1970 370 THE AMATURE MECHANIC – 3 VOLS 

321 AUSTIN A30/A35 LUBRICATION CHART 371 JAGUAR WALKING STICK 
322 JAGUAR XJ6 SERIES 2 HANDBOOK 372 AUSTIN 50 YEARS OF CAR PRODUCTION BOOKLET 1955 
323 JAGUAR 420 HANDBOOK 373 TVR CHIMAERA BROCHURE 
324 JAGUAR XJ6 SERIES 1 HANDBOOK 374 CHRYSLER CROSSFIRE CROCHURE 2004 
325 VAUXHALL CAVALIER HANDBOOK 1983 375 CHRYSLER VOYAGER BROCHURE 2004 
326 JOWETT WP ENGINE HANDBOOK 376 MORRIS MINI TRAVELLER BROCHURE 1965 
327 5 MG BOOKS 377 KOUGAR BROCHURE 
328 WONDERS OF WORLD AVIATION – 2 VOLS 378 MG RANGE BROCHURE 1960s DUTCH EDITION 
329 5 JAGUAR BOOKS 379 MG 1100 BROCHURE DANISH EDITION 
330 4 MG BOOKS 380 MGB GT BROCHURE BELGIAN EDITION 

331 MERCEDES & 2 OTHER CAR BOOKS 381 MG MIDGET BROCHURE DUTCH EDITION 
332 FERRARI, PORSCHE ETC. – 4 BOOKS 382 ROVER 80 & 100 BROCHURE 
333 QUANTITY 1950s AUTOSPORT MAGAZINES 383 MORRIS MINI MINOR BROCHURE 
334 CHROME BADGE BAR 384 MORRIS MINOR BROCHURE 1955 
335 CHROME BADGE BAR 385 AUSTIN ½ TON VAN & PICK-UP BROCHURE 
336 SHIPPING WONDERS OF THE WORLD – 2 VOLS 386 MORRIS MINOR 1000 BROCHURE 1966 
337 3 UNITED SERVICES REVIEW VOLS. – 1937/38/39 387 AUSTIN HEALEY SPRITE MK11 BROCHURE 
338 5 VARIOUS CAR BOOKS 388 JAGUAR XJ BROCHURE 1997 
339 4 JAGUAR BOOKS 389 AUSTIN A35 COUNTRYMAN BROCHURE 
340 CARS OF 40s & 50s, EARLY 60s & LATE 40s – 3 BOOKS 390 ROVER 80 & 100 BROCHURE 
341 5 CAR & ENGINEERING BOOKS 391 AUSTIN A55 BROCHURE 
342 BMC/BL COMPETITIONS DEPARTMENT BY BILL PRICE 392 2 LAMBRETTA MOTORICKSHAW BROCHURES 

343 WOODEN TOOLBOX OF OLD TOOLS 393 AUSTIN A40/A50 CAMBRIDGE BROCHURE & ROAD TEST 
344 METAL CASE OF SPANNERS 394 4 JAGUAR 1950s/60s BROOKLANDS BOOKS 
345 7 HONDA MOTORCYCLE PARTS CATALOGUES INC. CB750 395 4 JAGUAR XJ6/XJ12 BROOKLANDS BOOKS 
346 METAL CASE OF SPANNERS 396 CHALLENGE MG THE RACE BY MIKE HAWTHORN, FIRST EDITION 1958 
347 BOX ASSORTED SPANNERS 397 LAND ROVER SERIES 2 & 2a WORKSHOP MANUAL 
348 BOX BRASS DOOR FURNITURE ETC. 398 RANGE ROVER 1970-85 WORKSHOP MANUAL 
349 AERITE FOOTPUMP & A BATTERY CHARGER 399 MICHELIN MAN WALKING STICK 
350 BOX 1960s MOTOR SPORT MAGAZINES 400 COPPER & BRASS OIL LAMP 

 
 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 

401 FRAMED MONOCHROME LAKE VIEW WATERCOLOUR 451 THE BATTLE IS THE PAY-OFF BY RALPH INGERSOLL FIRST EDITION 1943 & BATTLE 
OF BRITAIN BOOK 

402 2 GLASS PAPERWEIGHTS 452 MOTOR MECHANICS HANDBOOK 1920 
403 2 ONYX EGGS 453 AA HANDBOOK 1936-37 

404 FRENCH ANTIQUE OAK MANTLE CLOCK 454 3 OBSERVERS BOOK OF MOTORCYCLES 
405 2 OXO TINS & 1 OTHER 455 AEROPLANE TOP GLOBE 

406 BRASS CONFLOW MINE GAUGE & BRASS PRESSURE GAUGE BY WILLCOX, 
LONDON 456 GENTS LEATHER CASED TOILET SET 

407 3 DUNLOP & ROMAC CYCLE REPAIR KIT TINS 457 AUSTIN A35 VAN BROCHURE 
408 WOODEN TRAWLER MODEL 458 AUSTIN 10-CWT VAN BROCHURE 
409 SHUT THIS GATE IRON SIGN 459 MG 1300 BROCHURE 1968 
410 EDWARDIAN INLAID MANTLE CLOCK 460 MG MIDGET BROCHURE DUTCH EDITION 
411 MATHER & PLATT BRASS PRESSURE GAUGE 461 MG MAGNETTE MK3 MOTOR ROAD TEST REPRINT & DUTCH ADVERT 

412 ROLLS ROYCE OIL CAN 462 MGB GT BROCHURE 1965 
413 BUGATTI OIL CAN 463 MORRIS MINOR BROCHURE1956 
414 ASTON MARTIN OIL CAN 464 AUSTIN A35 BROCHURE 
415 YAMAHA GLASS ASHTRAY 465 PORSCHE 924 BROCHURE 
416 THE BOOK OF THE MOTOR CAR – 3 VOLS 466 HILLMAN MINX BROCHURE 
417 2 JAGUAR E-TYPE BROOKLANDS BOOKS 467 HILLMAN MINX MAGNIFICENT BROCHURE 
418 MOTOR REPAIR & OVEHAULING – 4 VOLS & DATA SHEETS 468 TRIUMPH VITESSE BROCHURE 
419 4 MOTORCYCLE BOOKS 469 TRIUMPH TR7 BROCHURE 
420 4 JAGUAR BOOKS 470 TRIUMPH TR4A BROCHURE 

421 4 RANGE ROVER RUBBER MATS 471 NG NIDGET BROCHURE 1976 
422 ELECTRIC WINCH 472 MGB BROCHURE 1968 
423 MELCO & RENSHAW TYRE LEVERS & WW2 SPANNER 473 AUSTIN HEALEY SPRITE MK4 BROCHURE 
424 BOX VW WHEEL CENTRES & BADGES 474 HILLMAN AVENGER TIGER SUPPLEMENTARY OWNERS’ INSTRUCTIONS COPY 
425 SINGER SEWING MACHINE IN CASE 475 ARNOLT COPY BROCHURE 
426 PAIR BLUE WHEEL CHOCKS 476 VW JETTA BROCHURE 1983 
427 PAIR YELLOW WHEEL CHOCKS 477 CITROEN DYANE BROCHURE 1973 & ROAD TEST REPRINT 
428 PAIR YELLOW WHEEL CHOCKS 478 CITROEN 2CV BROCHURE 1984 
429 TRAILER BOARD 479 CITROEN 2CV BROCHURE 1985 
430 BALL & CLAW WALKING STICK 480 VW GOLF BROCHURE 1980 
431 HORSE HEAD WALKING STICK 481 PEUGEOT 205 & 305 VANS & 504 PICK-UP BROCHURE 
432 PLATED CRAB RECEPTION BELL 482 VW GOLF BROCHURE 1989 

433 PRIMUS SWEDISH BRASS BLOWLAMP 483 PEUGEOT 305 ESTATE 1985 
434 TRENCH ART BRASS SHELLCASE VASE 484 HONDA MOTORCYCLES BROCHURE 1983 
435 ASSORTED PLAYING CARDS INC. ICI 485 HONDA MOTORCYCLES RANGE BROCHURE 1982 
436 ROYAL CROWN DERBY TRINKET TRAY & AYNSLEY SIMILAR 486 HONDA 1983 WORLD CHAMPION BOOK ON ORIGINAL DESK 
437 BALL JOINT SEPARATOR IN BOX 487 JAGUAR S-TYPE & XJ CUSTOMER HANDOVER VIDEOS 
438 STADIUM MAGICA PARKING LAMP – BOXED 488 TINPLATE TRACTOR 
439 ROLLS RAZOR IN BOX 489 PAIR MIRANDA BINOCULARS IN CASE 
440 ESSO HERR TROPF IRON MONEYBOX 490 HARVARD & ALBA CAR RADIOS 
441 ESSO FRAU TROPF IRON MONEYBOX 491 ROLLS ROYCE LEATHER WALLET 
442 JIM CLARK BIOGRAPHY 492 CASSELL MORRIS MINOR & HILLMAN MINX BOOKS 
443 MORE WHEELSPIN BY C.A.N. MAY 493 PITMANS FORD POPULAR & VAUXHALL VIVA BOXES 
444 LAMBRETTA SERVICEMANS BOOK 1962 494 3 AUSTIN 7 BOOKS 

445 ARIEL MOTORCUCLE GUIDES BY PEARSON & PITMANS 495 3 BRASS SYRINGES 
446 FORD ENGINES FIRST EDITION 1953 496 BOX ASSORTED WHEEL CENTRE CAPS 
447 V16 – THE STORY OF THE B.R.M. ENGINE 1954 497 LUCAS CALCIA CLUB ACETYLENE LAMP A/F 
448 HONDA GL500D & CX500 MOTORCYCLE WORKSHOP MANUAL 498 BSA 500/600 SERVICE SHEETS & A7/A10 SPARES CATALOGUE 
449 HONDA CX650E WORKSHOP MANUAL 499 FORD ZEPHYR/ZODIAC MK4 PARTS LIST 1966 
450 YAMAHA TRAIL BIKES HAYNES MANUAL 500 PAIR FORD CAR RADIO SPEAKERS 

 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
501 BOX SMALL TOOLS, INSPECTION LAMP ETC. 551 BOX ARMA PROTECTIVE DISPOSABLE VISORS 
502 BOX ASSORTED REFLECTORS INC. LUCAS 552 BOX ASSORTED PARTS CATALOGUES 
503 BOX ASSORTED CUTTERS 553 BOX ASSORTED BOOKS 
504 ROVER P4 WORKSHOP MANUALL 1950 ONWARDS 554 MECHANIC HOURLY RATE METAL SIGN 
505 AUTIN TEN INSTRUCTION BOOK REPRINT 555 MOTORCYLIST METAL SIGN 
506 MGA WORKSHOP MANUAL 556 RIBBLESDALE RAILWAY METAL SIGN 
507 MGA SERVICE PARTS LIST 557 MOTRCYCLE PARKING ONLY METAL SIGN 
508 MG MIDGET TD & TFWORKSHOP MANUAL 558 OLD WOODEN CARPENTERS TOOLBOX & TOOLS 

509 MGA WORKSHOP MANUAL 559 4 ASSORTED PLANES 
510 MGB WORKSHOP MANUAL 1970 560 AUDI OIL CAN 
511 SUNBEAM RAPIER & ALPINE WORKSHOP MANUAL 1965 561 RUSSIAN SOVIET STIRRUP PUMP + 1 OTHER 
512 LOTUS ELAN WORKSHOP MANUAL 1971 562 4 ASSORTED CAR RUBBING STRIPS – NEW 
513 LOTUS ELAN +2 WORKSHOP MANUAL 1974 563 MODEL AIRCRAFT WITH ENGINE 
514 FORDSON DEXTA TRACTOR WORKSHOP MANUAL 1958 564 ASSORTED COPPER WARE 
515 MGA TWIN CAM WORKSHOP MANUAL 565 QUANTITY NEW AUTO ELECTRICAL WIRING 
516 RILEY 1 ½ & 2 ½ LITRE WORKSHOP MANUAL 1957 566 OAK BAROMETER 
517 AUSTIN HEALEY FROGEYE SPRITE WORKSHOP MANUAL 567 MARILYN MONROE SMALL METAL SIGN 
518 MG MAGNETTE ZA WORKSHOP MANUAL  568 MOZART CHINA FIGURE BY REG JOHNSON 1993 
519 MG MIDGET TD & TF WORKSHOP MANUAL 1956 569 MARGARET LADY GAINSBOROUGH BY REG JOHNSON  
520 WACO BRASS ADJUSTABLE TEMPLATE 570 GRANDMA CHINA FIGURE BY LAWTON CHINA 

521 WINDSOR & NEWTON ARTISTS PAINTBOX 571 MADAME POMPADOUR CHINA FIGURE BY REG JOHNSON 
522 BOX ASSORTED AIRTOOLS 572 MARY CHINA FIGURE BY REG JOHNSON 
523 BOX AIR CHISELS ETC. 573 ASTRAL GLOBE 
524 LUCAS HALOGEN SPOTLAMP & LUMAX SPOTLAMP 574 AMERICAN UNIVERSAL MINCER 
525 PAIR LUCAS FOGLAMPS 575 ASSORTED ENGINEERS FILES 
526 BOX ENGINEERING CALIPERS ETC. 576 NEW CHEMICAL PROTECTIONSUIT 
527 JUMPSTAR BATTERY CHARGER 577 BLACK & DECKER SCORPION ELECTRIC SAW & BLADES 
528 PAIR 1969 MINI COOPER REAR LAMPS 578 BOX POWER TOOLS INC. SANDER 
529 PALIDA 90 FISHING REEL 579 ENGINEERS BENCH VICE 

530 BOX ASSORTED CAR ACCESSORIES 580 POWERFIX BENCH VICE 
531 BOX OLD CARPENTERS PLANES 581 DRAPER HIGH PRESSURE GREASE GUN – BOXED 
532 PAIR PRINZLUX BINOCULARS IN CASE & USSR SINGLE LENSE 582 BOX LEATHER COLOURANTS 
533 MARCHAL TRIPLE AIR HORN SET-UP WITH COMPRESSOR – EX JAGUAR XK120 583 BELACO FAN BELT – N.O.S. IN BOX 
534 SMALL WALL CABINET 584 2 PAIRS LUCAS YELLOW HEADLAMP CONVERTERS 
535 NEW CHEMICAL PROTECTION SUIT 585 WAPCO 6” HEAVY DUTY BENCH GRINDER 
536 BOX HAYNES MANUALS ETC. 586 VAN DORN VIBRO-CENTRIC VALVE SEAT GRINDER IN METAL CASE 
537 SMALL WALL CABINET 587 CLARKE CSW13T SPOT WELDER 
538 BOX ASSORTED CHINA 588 FORD WATER PUMP ASSEMBLY – NEW IN BOX 
539 BOX ASSORTED CDs 589 BOX SPARK PLUGS 
540 BOX ASSORTED CDs 590 VW POLO HEADLAMP N.O.S. 
541 BOX ASSORTED DVDs 591 BOX BULBS & AUTO ELECTRICALS 

542 BOX ASSORTED DVDs 592 MARTEK DRILL BIT SHARPENER 
543 METAL BOX 593 S.N.O.R. CANTILEVER TOOLBOX & TOOLS 
544 METAL BOX 594 2 PANEL CLAMPS 
545 HALFORDS ½” SOCKET SET 595 ASSORTED LIGHTING UNITS & FITTINGS 
546 TOOLBOX 596 NEW FORD PLASTIC PANEL IN WRAPPING 
547 CAM BROWN LEATHER LAPTOP BRIEFCASE 597 AMERICAN METAL MOTORCYCLE SIGN 
548 BOX ASSORTED HOUSEHOLD ITEMS 598 WELDING MASK 
549 CUTTING EDGE FISHING BOX/STOOL 599 WELDING MASK 
550 BOX ASSORTED PARTS CATALOGUES 600 ESAB WELDING MASK 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
601 WELDING MASK 651 TITAN ROTARY HAMMER DRILL IN CASE 
602 FRAMED KINGFISHER & BARN OWL PRINTS 652 TRAY ASSORTED AIR TOOLS 
603 LONDON REGIMENT IRON SIGN 653 SEALEY AIR TOOL SET IN CASE 
604 ROYAL SUSSEX IRON SIGN 654 SET BERGEN 30mm-36mm SOCKETS IN CASE 
605 INTELLIGENCE CORPS IRON SIGN 655 AIRLINE POP RIVETER 
606 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 656 AIR REGULATOR VALVE & GAUGE 
607 FREEDOM MOTERCYCLE METAL SIGN 657 QUADCOPETER FX-123 DRONE IN BOX 
608 FRAMED CAT PICTURE 658 TRAY ASSORTED AIR TOOLS 

609 CHILDREN IRON SIGN 659 BOX O-RINGS 
610 USED CAR SALES NOTICE 660 BOX ASSORTED SPARES 
611 DANGER OF ELECTROCUTION IRON SIGN 661 2 BLOCK PLANES 
612 PAIR MERLIN & BARN OWL SMALL FRAMED PRINTS 662 HOGWARTS SIGN 
613 VESPA IRON SIGN 663 SHELF CHINA ANIMALS 
614 MICHELIN TYRE SERVICES ENAMEL SIGN 664 3 CLAY PIPES 
615 QUANTITY CAR DOOR SEAL RUBBERS 665 LONG STEM CLAY PIPE 
616 NEW FORD PLASTIC PANEL IN WRAPPING 666 RAOB CLAY PIPE 
617 ST PANCRAS IRON TOILET ROLL HOLDER 667 2 CLAY PIPE 
618 SMALL FRAMED HUNTING PRINT 668 SHELL IRON MONEYBOX 
619 GARAGE ENAMEL SIGN 669 QUANTITY WADE WHIMSIES + SIMILAR ANIMALS 
620 TRAIN TOILET IRON SIGN 670 SHELF CHINA AND GLASS ANIMALS 

621 BLUE O/S/F WING 671 PAIR BINOCULARS BY NEGRETTI & ZAMBRA 
622 BLACK O/S/F WING 672 ASTON MARTIN RAZOR EDGE MODEL 37 BILL LITTLE 
623 VW BEETLE LARGE PICTURE 673 LARGE MICHELIN MAN IRON FIGURE 
624 ASTON MARTIN IRON SIGN 674 BOX BRASS RALLY PLAQUES 
625 NEW YORK SCENE LARGE PICTURE 675 BOX BRASS RALLY PLAQUES 

626 MINI IRON SIGN 676 BOX BRASS RALLY PLAQUES 

627 MG FRAMED PICTURE 677 MICHELIN ENAMEL SIGN 
628 BLACK N/S/F WING 678 BREXTON BLUE 6 PERSON PICNIC BOX SET 
629 BOX PLATED WARE 679 2 DRUMS HYDRAULIC OIL 
630 BOX GAUGES 680 DRUM TACKY BOOTH COATING 

631 3 AIR SANDERS 681 SMALL GALVANISED WATERING CAN 
632 BOX LAMPS & LENSES ETC. 682 SET WEISSENFELS SNOW CHAINS IN CASE 
633 PERFORMANCE POWER ELECTRIC PLANER IN CASE 683 MOTORCYCLE SEAT 
634 CASE AIR TOOL DRIVER BITS 684 DL HAND WINCH 
635 RYOBI ELECTRIC PLANER IN TIN 685 BOX ARMA DISPOSABLE PROTECTIVE VISORS – NEW 
636 BOX NEW PEDAL RUBBERS 686 CLARKE STRONG-ARM ELECTRIC WINCH 
637 RED METAL TOOLBOX & TOOLS 687 PAASONIC CQ-C1300AN CD RADIO IN BOX 

638 FLIGHT GYRO HORIZON TYPE H.L.1 AIRCRAFT INSTRUMENT BY SPERRY 
GYROSCOPE, BRENTFORD 

688 PAIR CLARION SRS13ZS SPEAKER IN BOX & RADIO FITTING KIT 

639 BOX NEW PEDAL RUBBERS 689 PAIR CLARION SRR6935 SPEAKERS IN BOX 
640 WORX ELECTRIC BELT SANDER IN CASE 690 WEISSENFELS V4 SUPER CREST SNOW CHAINS IN CASE 
641 NEW HAND WINCH 691 RUSSIAN LADA FULL TOOLKIT IN BAG 
642 ALCO HAND WINCH 692 HAND WINCH 
643 WOODEN BENCH VICE 693 UNIVERSAL HD CHARGING LEAD IN VAUXHALL BAG 
644 BOX ENGINEERING TOOLS 694 BOX ASSORTED CHINA 
645 PERFORMANCE POWER ELECTRIC ORBITAL SANDER IN CASE 695 BOX ASSORTED CHINA  
646 JANBRO 18V RECIPROCATING SAW 696 COIL AIR COMPRESSOR HOSE 
647 BOX ASSORTED FIXINGS 697 BOX GLASSWARE 
648 ROPER WHITNEY HAND PUNCH IN CASE 698 PAIR 3.5-5 TYRES & WHEELS 
649 POWER TEC DENT PULLER IN CASE 699 TELESCOPIC STAND – NEW IN BOX 

650 TORQUE LEADER WRENCH IN CASE 700 EDWARDS-KENNARD RING ROLLER 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
701 HYDRAULIC PUMP 751 VW GOLF GTi MK2 SMALL METAL SIGN 
702 PORTAPOWER 752 SUZUKI SMALL METAL SIGN 
703 BOX PAINT SPRAY GUNS ETC. 753 BUSH RADIO 
704 BOX PAINT SPRAY GUNS ETC. 754 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 
705 4 ASSORTED FIRE EXTINGUISHERS 755 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 
706 2 TUBS WHITE EMULSION PAINT 756 MINI COOPER SMALL METAL SIGN 
707 BOX PAINTSHOP SUNDRIES 757 FRENCH ANTIQUE SHOP PICTURE 
708 STAINLESS STEEL WORKSTAND 758 HDP 7506 POWER CENTRE MULTI-SOCKET UNIT 

709 2 GALLON PETROL CAN WITH REDLINE BRASS CAP 759 AIRLINE WITH VALVE & GAUGE 
710 SHELL2 GALLON PETROL CAN WITH SPOUT 760 BOX BSA & TRIUMPH MOTORCYCLE SPARES 
711 2 3M PAINTSHOP DISPENSERS 761 HEWLAND GEARBOX DRAIN PAN 
712 HANDWASH UNIT 762 BOX ASSORTED SPARES 
713 SMALL WORKSHOP STRIPLIGHT 763 2 PAIRS GAS TAILGATE STRUTS 
714 ASSORTED COLOUR CODES 764 DRILL BENCH VICE 
715 ASSORTED COLOUR CODES 765 GUILLOTINE 
716 ASSORTED COLOUR CODES 766 AIRLINE WITH VALVES & GAUGES 
717 2 DRUMS OF THINNERS 767 PAIR JAGUAR E-TYPE BRAKE DISCS N.O.S. 
718 SHELF ASSORTED PAINTS ETC. 768 POWERBASE EXCEL ELECTRIC DRILL 
719 SHELF ASSORTED PAINTS ETC. 769 VW BEETLE SMALL METAL SIGN 

720 SHELF PAINTSHOP CONSUMABLES 770 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 
721 SHELF ASSORTED PAINTS 771 DINKY TOYS SMALL METAL SIGN 
722 BOX ROVER V8 SPARES 772 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 
723 CALOR GAS HEATER 773 FORD V8 SMALL METAL SIGN 
724 STAINLESS STEEL COAL SCUTTLE 774 RED BULL KTM SMALL METAL SIGN 
725 CO2 FIRE EXTINGUISHER 775 2 GLAZED DOORS 
726 LARGE VW PICTURE 776 PICKAVANT JWP 264 VALVE SEAT GRINDER IN WOODEN CASE 
727 BROOKLANDS 1925 MOTOR RACING PRINT & 1 OTHER 777 PICKAVANT APKOWA7 NO. 204 DUMMY FLYWHEEL CLUTCH TOOL IN CASE 
728 4 OLD ADVERTS – RILEY, DUNLOP & GOODRICH 778 ELECTRIC TILE CUTTER 
729 2 WALL MOUNT WORK ORGANIZERS 779 WOLFCRAFT BENCH TOP SAW STAND 
730 DEPENDABLE SERVICE LARGE METAL SIGN 780 KISMET BRASS FOOTPUMP 

731 LIVE TO RIDE LARGE METAL SIGN 781 PAIR FERRARI 456 HEATER RADIATOR & FAN UNITS 
732 GUINESS LARGE METAL SIGN 782 QUANTITY WORKSHOP MAGNETS 
733 ROCKET ICE LOLLY LARGE METAL SIGN 783  
734 CASTROL LARGE METAL SIGN 784 VETERAN WING STABILISER 
735 LAST CHANCE GAS LARGE METAL SIGN 785 PAIR SACHS GERMAN SHOCK ABSORBERS 
736 CD CASE 786 STRONGARM CAR SECURITY LOCK & KEY 
737 VICTORIA CROQUET SET IN WOODEN BOX 787 CAR SECURITY LOCK & KEY 
738 HAFA HUILE FRENCH OIL SIGN 788 STOPLOCK CAR SECURITY LOCK - BOXED 
739 WHEEL & TYRE WALL CLOCK 789 ESSO EXTRA MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 
740 LUCAS BATTERY FILLER & 1 OTHER 790 BSA SMALL METAL SIGN 
741 METAL BUGLER BOTTLE HOLDER 791 INDIAN CHIEF SMALL METAL SIGN 
742 OIL LAMP 792 BMW R25 SMALL METAL SIGN 

743 WINE WAITER BOTTLE STAND 793 SHUT THIS GATE IRON SIGN 
744 BLUE PLASTIC REAR BUMPER 794 GERMAN ANTIQUE HURRICANE LAMP 
745 SUBARU BANNER 795 GERMAN ANTIQUE HURRICANE LAMP 
746 FORD FIESTA BUMPER – NEW 796 CLASSIC GARAGE SMALL METAL SIGN 
747 FRONT AIR DAM 797 INDIAN MOTORCYCLES SMALL METAL SIGN 
748 FORD FIESTA FRONT GRILLE & BUMPER 798 FORD SIERRA COSWORTH SMALL METAL SIGN 
749 ALUMINIUM LADDER 799 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 
750 ALUMINIUM EXTENSION LADDER 800 VW TYPE 2 SMALL METAL 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
801 FORD ESCORT MEXICO SMALL METAL SIGN 851 EAST GERMAN MICROMETER 
802 PORSCHE SMALL METAL SIGN 852 HUNGER 220V BENCH TOP SMALL LATHE 
803 VESPA SMALL METAL SIGN 853 VAN DORN VALVE FACING JIG 
804 BP SMALL METAL SIGN 854 BLACK & DECKER VALVE FACING JIG 
805 LAST CHANCE GAS SMALL METAL SIGN 855 TRIUMPH TR5/6 2.5 LITRE CYLINDER HEAD 
806 SUPERMAN SMALL METAL SIGN 856 TRIUMPH 2.5 LITRE INLET MANIFOLD 
807 GAS TORCH & AIR LINE 857 BOX ASSORTED SPARES 
808 CAMPING & CARAVAN CLUB SIGN 858 BOX SMALL CARBS, MOTORCYCLE ETC. 

809 COLEMANS MUSTARD ENAMEL SIGN 859 BOX LAND ROVER SPARES 
810 AVON WIDE SAFETY GT TYRES METAL SIGN 860 LAND ROVER BELL HOUSING 
811 GT SONIC ULTRASONIC CLEANING TANK WITH CARB CLEANING SOLUTION 861 JAGUAR ENGINE PARTS 
812 TIN OF REAMER HOLDERS 862 SMALL AIR COMPRESSOR 
813 TIN VALVE SEAT CUTTERS 863 TOW HITCH WITH ELECTRICS 
814 VEE-GEE VALVE SEATING TOOL IN WOODEN CASE 864 KARCHER HD5255 
815 BOX ASSORTED REAMERS 865 SMALL TROLLEY JACK 
816 3 BATY & a JOHN BULL GAUGES 866 CLARKE ELECTRIC MOTOR 
817 BROWN & SHARPE MICROMETER IN BOX 867 QUANTITY GATE HINGES & FURNITURE 
818 SET MOORE & WRIGHT DEPTH GAUGES IN CASE 868 ASSORTED PULLERS 
819 MITUTOYO ENGINE BORE MICROMETER IN BOX 869 ASSORTED PULLERS 

820 CASE ASSORTED GAUGES ETC. INC. MERCER AND BATY 870 REXON BD46A BELT LINISHER 
821 BOX EXTERIOR MIRROS ETC. 871 ANTI-TRAMP BARS 
822 BOX ASSORTED CAR ACCESSORIES ETC. 872 TRAILER HUBS 
823 BOX GLASS LAMP LENSES 873 DUNLOP 4-TON BOTTLE JACK + 1 OTHER 
824 HELLA 210 SPOTLAMP & COVER 874 BOX LAND ROVER SPARES 
825 PESTLE & MORTAR 875 MODEL RAILWAY TRACK & FITTINGS 
826 BOX CHROME PARTS 876 BOX ASSORTED JACKS & STARTING HANDLES 
827 SET 4 MERCEDES WHEEL CENTRE CAPS 877 TIN KEE-CLAMPS FOR HAND RAILING 
828 MARINE MAIN SAIL TENSIONER 878 12V CAMPER/MINIBUS/VAN REAR HEATER 
829 3 MULTI TOOL KITS 879 AUSTIN HEALEY FROGEYE SPRITE RECON RADIATOR 
830 PAIR RING RALLY GIANT SPOTLAMPS & COVERS 880 BROOK ELECTRIC MOTOR 

831 BOX ASSORTED LAMPS 881 QUANTITY TRIUMPH ACCLAIM SPARES INC. STARTER MOTOR 
832 BOX ASSORTED LENSES 882 TRIUMPH ACCLIAM GEARBOX 
833 G-CLAMP & SMALL VICE 883 QUANTITY LAND ROVER SPARES 
834 PAIR INVERSION BOOTS 884 1930s FRONT SCREEN & FRAME 
835 LORRY SEMAPHORE INDICATOR 885 REVOLVING WORSKHOP STOOL 
836 PAIR MGB HEADRESTS 886 JOCKEY WHEEL 
837 BARBOUR REPAIR KIT IN TIN 887 JAGUARY IRON HOOKS 
838 BOX ASSORTED CAR ACCESSORIES 888 RAF IRON SIGN 
839 BOX ASSORTED LIGHTS 889 YORKSHIREMAN IRON SIGN 
840 CLEAR HOOTERS, HORN & LUCAS SIMILAR 890 STATIONMASTER IRON SIGN 
841 LUBE-OIL EXTRACTOR 891 CORNISHMAN IRON SIGN 
842 SHARDLOW MICROMETER IN BOX 892 FIRE BRIGADE IRON SIGN 

843 3 MITUTOYO MICROMETERS IN BOX 893 RED IRON WARNING SIGN 
844 ENYA JAPANESE MODEL AIRCRAFT ENGINE 894 VESPA IRON SIGN 
845 TIN VALVE SEAT CUTTERS & GUIDES 895 COLDSTREAM GUARDS IRON SIGN 
846 PRATT BURNERD LATHE CHUCK 896 ROLLS ROYCE IRON SIGN 
847 PURDY MINOR VALVE RESEATING TOOL IN BOX 897 FIGHTER AIRCRAFT WALL MOUNT METAL MODEL 
848 PICKAVANT BRAKE PIPE FLARING TOOL IN CASE 898 BICYCLE CARRIER 
849 TIN VALVE CUTTING EQUIPMENT 899 NORTON IRON HOOKS 
850 TIN CASE ADJUSTABLE REAMERS 900 PAIR LARGE SUN VISORS 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
901 POLICE NOTICE IRON SIGN 951 4 TINS ASSORTED BODY FILLERS 
902 LAMBRETTA IRON SIGN 952 BOX IGNITION COILS & CLAMPS 
903 NO TRESSPASSING IRON SIGN 953 BOX VINTAGE CAR HORNS 
904 FODEN IRON SIGN 954 BOX TUNING SCREWDRIVERS 
905 INSANE ASYLUM IRON SIGN 955 LUCAS MODEL 3R4 MAGNETO 
906 CUNARD IRON SIGN 956 BOX CHROME PARTS 
907 LAMBORGHINI IRON SIGN 957 SLIMS ORBITAL POLISHER/SANDER 
908 ROYAL ENFIELD IRON SIGN 958 AUSTIN 7 CRANK CASE C/W CRANK SHAFT 

909 HENRY HOOVER 959 BOX UPOL N.O.S. CLEAR LACQUER, HARDNER & THINNERS 
910 TRAILER BOARD 960 AUSTIN 7 CRANK CASE C/W CRANK, RODS & PISTONS A/F 
911 FIRE EXTINGUISHER IN BOX 961 BOX JAGUAR SPARES 
912 EXTENSION LEAD 962 BOX JAGUAR SPARES 
913 PORTABLE STEPS 963 INDIAN MOTORCYCLES SMALL METAL SIGN 
914 BMW 635 CSi ALLOY WHEEL & TYRE 220/55 390 964 BP SMALL METAL SIGN 
915 SMALL MILK CHURN 965 SHELL SMALL METAL SIGN 
916 TAYCO PILLAR DRILL 966 INDIAN MOTORCYCLES SMALL METAL SIGN 
917 BOX NAILS, RAWLPLUGS, FIXINGS ETC. 967 HARLEY DAVIDSON SMALL METAL SIGN 
918 TIN KEE-CLAMPS FOR HAND RAILING 968 SHELL SMALL METAL SIGN 
919 TIN KEE-CLAMPS FOR HAND RAILING 969 KAWASAKI SMALL METAL SIGN 

920 A-SERIES ENGINE PARTS 970 SHELL SMALL METAL SIGN 
921 BOX AUSTIN HEALEY FROGEYE SPRITE SPARES 971 HONDA SMALL METAL SIGN 
922 BOX AUSTIN A35 SPARES 972 HARLEY DAVIDSON SMALL METAL SIGN 
923 LAND ROVER DRIVE SHAFT 973 WEST MAC PETROL HEDGE TRIMMER 
924 PARKSIDE UNIVERSAL TOOL STAND SUPPORT 974 FOLDING CHAIR 
925 BRITISH RAILWAYS IRON SIGN 975 MULTIFIX ELECTRIC POLISHER 
926 SOUTHERN RAILWAY NOTICE IRON SIGN 976 SKIL BELT SANDER 
927 MASSEY FURGUSON IRON SIGN 977 PARKSIDE GRINDER 
928 MINI COPPER IRON SIGN 978 PORTABLE CIRCULAR SAW 
929 BLACK CAT CIGARETTES SMALL METAL SIGN 979 SILVERLINE SANDER/POLISHER 
930 JAMES PURDEY IRON SIGN 980 TRAY ASSORTED SPANNERS 

931 STEEL CABLE 981 BOX ASSORTED SPANNERS 
932 BOX NYLON BAR 982 BOX ASSORTED TOOLS 
933 BOX ASSORTED METAL BAR 983 BOX CARBS ETC. 
934 LENGTH SQUARE ALUMINIUM BAR 984 BOX CARBS ETC. 
935 LENGTH ROUND ALUMINIUM BAR 985 BOX CARBS ETC. 
936 LENGTH STAINLESS STEEL HANDRAIL 986 BOX CARBS ETC. 
937 ASSORTED METAL RODS 987 BOX FUEL PUMPS ETC. 
938 ALUMINIUM ROUND BAR 988 BOX JAGUAR SPARES 
939 ALUMINIUM ROUND BAR 989 ABSAAR BATTERY CHARGER 
940 CAR SHELL ROLLING SUPPORT FRAME 990 FIRE BASKET 
941 CAR SHELL ROLLING SUPPORT FRAME 991 PAIR CLARKE TRANSPORT SKIDS 
942 NEW TRIUMPH TR5/TR6 DOOR GLASS 992 BLACK & DECKER WORKMATE 

943 LAND ROVER TWIN EXHAUST SECTIONS 993 PAIR AXLE STANDS 
944 LAND ROVER FLOOR REPAIR PANEL 994 3 AXLE STANDS 
945 JAGUAR WIRE WHEEL & TYRE 195/65R15 995 AIR RIFLE TARGET TRIPOD 
946 CRYPTON HEAVY DUTY BATTERY CHARGER 996 PERFORMANCE POWER SANDER/GRINDER 
947 1930s SCREEN FRAME 997 BOX ASSORTED LAMPS INC. N.O.S. 
948 SET 4 CHROME RIM EMBELLISHERS 998 BOX HEADLAMPS 
949 AUTOMATIC BRAKE BLEEDING PUMP 999 BOX ASSORTED SPOTLAMPS ETC. 
950 BOX ASSORTED BODY FILLERS & FIBREGLASS 1000 BLACK & DECKER SANDER 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1001 ELECTRIC DRILL 1051 MAKITA DISC GRINDER 
1002 FORD ESCORT MEXICO SMALL METAL SIGN  1052 SHELF SUSPENSION PARTS 
1003 NORTON SMALL METAL SIGN 1053 BOX ASSORTED SPARES 
1004 MICHELIN SMALL METAL SIGN 1054 BOX LAND ROVER SPARES 
1005 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 1055 2 JAGUAR MOTORS 
1006 JAGUAR SLAM PANEL + 2 OTHER SPARES 1056 MGB STARTER MOTOR 
1007 FORD FIESTA HEADLAMP 1057 STARTER MOTOR +1 OTHER 
1008 SUBARU IMPREZA EXHAUST & SILENCER 1058 LARGE RED STORAGE BIN 

1009 WIPER MOTOR & LINKAGE 1059 SHELL ANTIFREEZE METAL JUG 
1010 BOX EXTERIOR MIRRORS 1060 SHELL ANTIFREEZE METAL JUG 
1011 BOX ASSORTED LAMPS 1061 GREEN METAL OIL JUG 
1012 MERCEDES O/S FOGLAMP LENSE – NEW 1062 GIRLING DAMPER OIL TIN & FILTRATE TIN 
1013 TOWING BAR 1063 CASTROL QUART METAL OIL JUG 
1014 ROVER V8 AIR BOX 1064 CASTROL PINT METAL OIL JUG 
1015 NEW HEADLAMP IN BOX 1065 CASTROL OIL TIN 
1016 ROLL BODYLINE MASKING 1066 BAS GLUEMASTER DISPENSER – NEW 
1017 CHOPSAW 1067 OLD RED QUICKFILL CAN 
1018 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 1068 2 MOBIL OIL N.O.S. OIL TINS 
1019 HONDA SMALL METAL SIGN 1069 WAX WIZZARD CAR POLISHER 

1020 ISLE OF MAN TT SMALL METAL SIGN 1070 PANEL WIPE DISPENSER  
1021 HARLEY DAVIDSON SMALL METAL SIGN 1071 FOLDING STOOL 
1022 DEPENDABLE SERVICE SMALL METAL SIGN 1072 RELIANT SCIMITAR PEDAL BOX 
1023 FOLDING CHAIR IN BAG 1073 LARGE QUANTITY AUTO VALET PAPER CAR MATS 
1024 SET 4 WOLFRACE ALLOY WHEELS & TYRES 185/70 R14 1074 BOX DOLLIES ETC. 
1025 SET 4 MGB ALLOY WHEELS & TYRES 175/70 R14 1075 BOX ALLEN KEYS 
1026 PAIR ROSTYLE WHEELS & TYRES 175 R14 1076 BOX DRILL BITS ETC. 
1027 SET 5 DUNLOP MGB STEEL WHEELS & TYRES 175/65 R14 1077 BOX DRILL BITS ETC. 
1028 SET 4 AUSTIN METRO IMPERIAL WHEELS 1078 QUANTITY MINI SPARES 
1029 ALLOY WHEEL 1079 BOX ASSORTED SPARES 
1030 BOX ALTERNATORS & STARTER MOTOR 1080 BAG JUBILEE CLIPS & CLAMPS 

1031 BOX ALTERNATORS 1081 BOX ASSORTED SPARES INC. MEGAPHONE 
1032 BOX A-SERIES ENGINE SPARES 1082 TIN AIR/GAS REGULATORS 
1033 BIKE WORKSTAND & ATTACHMENT 1083 SET 4 TYRE SAVER WHEEL STANDS 
1034 BOSCH HAMMER DRILL 1084 BOX SPLIT RINGS 
1035 BMW 2002 STEERING BOX 1085 BOX JUBILEE CLIPS 
1036 CASTROL GTX SMALL METAL SIGN 1086 BOX JUBILEE CLIPS ETC. 
1037 SPIDERMAN SMALL METAL SIGN 1087 BOX SPLIT RINGS 
1038 MACK TRUCKS SMALL METAL SIGN 1088 BOX ASSORTED BOLTS 
1039 YAMAHA SMALL METAL SIGN 1089 TIN BOLTS & FIXINGS 
1040 YAMAHA SMALL METAL SIGN 1090 TRAY ASSORTED DRILL BITS 
1041 DRINK MORE BEER SMALL METAL SIGN 1091 BOX ASSORTED SPARES 
1042 UNDERGROUND IRON SIGN 1092 BOX ASSORTED SPARES 

1043 HARLEY DAVIDSON IRON SIGN 1093 BOX BOLTS & WASHERS 
1044 PSYCHIATRIC WARD IRON SIGN 1094 BOX PLUGS, WASHERS ETC. 
1045 MERCEDES OIL CAN 1095 BOX HEADLAMPS & RIMS 
1046 HANDY HEATER 1096 MAXIM TYRE GRIP TRACTION TRACKS & A SUNSHADE 
1047 RAF SPARES BOX 1097 BOX WELDING RODS 
1048 BOX LAND ROVER SPARES 1098 BOX LARGE DRILL BITS 
1049 BOX ALTERNATORS & STARTER MOTORS 1099 BOX REAMERS 
1050 SEALEY ANGLE GRINDER 1100 DIVERS PUMP VALVE & GAUGE 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
1101 BOX ASSORTED BUSHES 1151 WATER PUMP 
1102 BOX INTERIOR SPARES 1152 TIN RIGHT ANGLE CLAMPS 
1103 ISOLATOR SWITCH 1153 BOX LATHE CUTTING TOOLS 
1104 2 BOXES RADIOS & SPEAKERS 1154 SHARPGRIP SNOW CHAINS IN BOX 
1105 BOX BOLTS 1155 TRIUMPH T140 CHROME FRONT MUDGUARD 
1106 BOX NUTS & BOLTS 1156 TRIUMPH T120 FRON MUDGUARD 
1107 BOX BOLTS, WASHERS ETC. 1157 TRIUMPH PRE-1959 REAR MUDGUARD 
1108 BOX BOLTS 1158 TRIUMPH FRONT MUDGUARD 

1109 BOX BOLTS 1159 TRIUMPH T140 REAR WHEEL 
1110 BOX JUBILEE CLIPS ETC. 1160 TRIUMPH T140 TWIN DISC FRONT WHEEL 
1111 BOX ASSORTED COILS 1161 BSA B25 EXHAUST SILENCER 
1112 SET 4 TWIN STACKING HEADLAMPS 1162 BSA B25 CHROME EXHAUST 
1113 FOLD DOWN SCREEN FRAME LEVERS 1163 TRIUMPH LATE MODEL TOP YORKE & 1 OTHER 
1114 BOX SEAT BELTS ETC. 1164 TRIUMPH T140 BRAKE PEDAL 
1115 BOX SEAT BELTS 1165 PAIR TRIUMPH TANK BADGES 
1116 BOX HINGES ETC. 1166 PAIR TRIUMPH TANK BADGES 
1117 BOX EXHAUST FINISHERS ETC. 1167 MAGURA 314 STYLE STRAIGHT PULL THROTTLE N.O.S. 
1118 BOX BRASS BARREL TAPS 1168 TRIUMPH T120 T ENGINE PLATES 
1119 BOX HEADLAMPS 1169 TRIUMPH T120/T140 REAR FOOTREST HANGERS 

1120 4 ASSORTED JACKS 1170 PAIR BSA TANK BADGES 
1121 JAGUAR 4.2 LITRE CYLINDER HEAD ETC. 1171 TRIUMPH FRONT FOOTRESTS 
1122 SET 5 MGB WIRE WHEELS 1172 TRIUMPH T120/T140 REAR FOOTREST HANGERS 
1123 LIFE AFTER DEATH IRON SIGN 1173 BSA C15 PETROL TANK 
1124 BOX TRIUMPH VITESSE SPARES 1174 TRIUMPH T120 ENGINE PLATES 
1125 FRENCH VEHICLE SEARCHLAMP 1175 BSA B25 REAR BRAKE 
1126 TRICO BRASS & COPPER AIRHORNS WITH MASERATI COMPRESSOR 1176 TRIUMPH REAR WHEEL ADJUSTERS 
1127 TOOLBOX & TOOLS 1177 KAWASAKI REAR SPROCKETS 
1128 3 LUCAS 1930s REAR LAMPS 1178 MACALLISTER HAMMER DRILL IN BOX 
1129 PAIR LUCAS KING OF THE ROAD PRE-WAR CHROME HEADLAMPS 1179 MACALLISTER SANDER IN BOX 
1130 PAIR CHROME DRIVING HEADLAMPS 1180 TRIUMPH THRUXTON GENUINE EXHAUST SYSTEM 

1131 MAP READING DASH LAMP 1181 TRIUMPH T120 CLUTCH COVER 
1132 MAP READING DASH LAMP 1182 NORTON DOMINATOR PRIMARY CHAIN CASE 
1133 ROLSON HEAVY DUTY PIPE BENDER 1183 TRIUMPH T140 CLUTCH COVER 
1134 TILE CUTTER 1184 NORTON DOMINATOR OIL TANK 
1135 PARKSIDE ASH VACUUM CLEANER 1185 TRIUMPH UNIT TWIN CARB MANIFOLD 
1136 ASSORTED JAGUAR SPARES 1186 TIN ASSORTED TRIUMPH MOTORCYCLE SPARES 
1137 TECNA WINCH & GANTRY 1187 TRIUMPH TIGER CUB CRANK – NEW CRANK PIN 
1138 UNIVERSAL AIR GRINDER IN CASE 1188 TRIUMPH HEADLAMP 
1139 TRINGAN MINOR ELECTRIC ARC WELDER 1189 NORTON DOMINATOR BATTERY COVER 
1140 BOX KEE-CLAMP FITTINGS 1190 TRIUMPH THUNDERBIRD DISTRIBUTOR – COMPLETE 
1141 ROTABEST MAGNETIC HEAVY DUTY DRILLING SYSTEM IN CASE 1191 MORGO 750 BARREL TRIUMPH CONVERSION 
1142 PAIR VW GOLF WIPER ARMS – 2020 ONWARDS 1192 TRIUMPH T140 V CON RODS & BEARINGS 

1143 MG TF BULKHEAD SEALING PLATES 1193 TRIUMPH 5TA CON RODS 500CC 
1144 BOX ASSORTED LIGHTS & LENSES INC. N.O.S. 1194 TRIUMPH THUNDERBIRD HEAD BARREL 
1145 MILLAR SODA BLASTER 1195 TRIUMPH 9-STUD +60 BARREL 
1146 CLARKE ½ TON ENGINE CRANE 1196 TRIUMPH 650 THUNDERBIRD CAMSHAFTS 
1147 MACHINE VICE 1197 NORTON FRONT BRAKE PLATE 
1148 LATHE CHUCK 1198 TRIUMPH TIZOE GEARBOX COVER 
1149 LATHE CHUCK 1199 BSA FRONT BRAKE 
1150 BOX LATHE ATTACHMENTS 1200 YAMAHA TWIN LEADING SHOE FRONT BRAKE 

 

 

 



  

Lot Description Lot Description 
1201 POST-1957 MATCHLESS OIL TANK 1251 215/60 17 DUNLOP WINTER TYRE 
1202 BSA C11G EARLY CHAIN CASES 1252 205/70 15 FEDERAL RADIAL TYRE 
1203 TRIUMPH T140 SIDE COVER 1253 5.20-14 CONQUEST CROSSPLY TYRE 

1204 TRIUMPH TIGER CUB ENGINE 1254 5.20-14 COLWAY REMOULD TYRE 
1205 LUCAS ALTERNATOR STARTER 1255 MOUNTFIELD ROTARTY LAWNMOWER 
1206 2 OXYGEN CYCLINDERS 1256 CYCLE STAND 
1207 2 TUBES TIG WELDING WIRE + TIG WELDING TORCH 1257 UNIVERSAL STOWAWAY FOLDING LADIES CYCLE 
1208 ARCOS LINCOLN ARC WELDER 1258 COVENTRY EAGLE MAYFAIR LADIES CYCLE 
1209 BUTTERS AMT181 MIG WELDER 1259 APOLLO BLOSSOM LADIES CYCLE 
1210 WELDRITE MIG WELDER 1260 SHOGUN TRAIL BREAKER GENTS CYCLE 
1211 SIP WELDMATE MIG WELDER 1261 RALEIGH GENTS CYCLE 
1212 HYDROVAIN PORTABLE COMPRESSOR 1262 PROTEAM LADIES FOLDING CYCLE WITH BAG 
1213 JAGUAR MK1 OVERDRIVE GEARBOX 1263 LAND ROVER DESTINY LADIES CYCLE 
1214 JAGUAR MK1 OVERDRIVE GEARBOX 1264 RALEIGH TEMPEST LADIES CYCLE 
1215 SEALEY MIGHTY MIG 160XT MIG WELDER 1265 BSA LADIES CYCLE 

1216 SINGLE PHASE 240V MOTOR 1266 TRIPLE CYCLE STAND 
1217 VOLARE ELITE CYCLE EXERCISER 1267 TRIPLE CYCLE STAND 
1218 CLASSIC JAGUAR RADIATOR 1268 DOUBLE CYCLE STAND 
1219 HYDRAULIC MOTORCYCLE LIFT 1269 DOUBLE CYCLE STAND 
1220 BOX MORRIS MINOR PARTS 1270 SINGLE CYCLE STAND 
1221 POWERFIX ELECTRIC WORKSHOP HEATER 1271 SINGLE CYCLE STAND 
1222 TRIUMPH GT6 DIFFERENCIAL 1272 SINGLE CYCLE STAND 
1223 AUSTIN A35 GEARBOX 1273 WHEEL PAINTING STAND 
1224 MG/RILEY 1489CC RECONDITIONED ENGINE 1274 WHEEL PAINTING STAND 

1225 SILVER WHEELED ENGINE STAND 1275 PANEL STAND 
1226 LAND ROVER SERIES 3 FACTORY RESN ENGINE, LOW MILAGE 1276 PANEL STAND 
1227 STEEL WHEELED ENGINE STAND 1277 JAGUAR MK2 BOOTLID 
1228 LAND ROVER SERIES 3 GEARBOX & TRANSFER BOX 1278 JAGUAR MK2 BONNET 

1229 LEYLAND DAF SHERPA 2.5 LITRE DIESEL ENGINE AS FITTED TO LAND ROVER 
SERIES 3 WITH STAND 1279 JAGUAR MK2 BOOT FLOOR PANEL 

1230 JAGUAR XJ6 4.2L= LITRE ENGIN C/W CYCLIUNDER HEAD, PISTON + RODS 1280 GABRO SHEET METAL FOLDER 
1231 STEEL & WOOD WHEELED ENGINE TROLLEY 1281 PANEL STAND 
1232 WOLF 8004 VALVE REFACER 1282 PANEL STAND 

1233 STEEL 2 TIER TROLLER 1283 STEEL CABINET 
1234 HARRISON CENTRE LATHE 1284 PANEL STAND 
1235 SPEEDHEATER PAINTSTRIPPER – NEW IN CASE 1285 PAINT MIXING SYSTEM 
1236 ANTIQUE BRASS VENT OPENING MECHANISM 1286 RED STEEL WALL CABINET 
1237 FIAT DOBLO WINDSCREEN WIPER MOTOR 1287 STEEL & WOODWORK BENCH 
1238 LARGE SIGNLE PHASE COMPRESSOR 1288 SHEET METAL ROLLER 
1239 1930s WINDSCREEN FRAME 1289 5 TIER STEEL SHELF UNIT 
1240 UNICYCLE 1290 4 TIER METAL SHELF UNIT 
1241 WOLSELEY 6-110 ROCKER COVER 1291 OFFICE DESK 
1242 LAND ROVER SERIES 3 GEARBOX 1292 OFFICE 2 DRAWER WOODEN FILING CABINET 
1243 WORKSHOP ENGINE TROLLEY 1293 YEALINK PHONE SYSTEM 
1244 MG MAGNETTE ZA GEARBOX 1294 COMPUTER DESK 

1245 AUSTIN/MORRISE RIBBED GEARBOX 1295 CANE ARMCHAR + DINING CHAIR 
1246 COTTON TRADERS HOLDALL 1296 2 TIER WALL SHELVES 
1247 OIL LAMP HANGER 1297 5 TIER STEEL SHELF UNIT 
1248 LAND ROVER WHEEL + TYRE 1298 8 SHELF STEEL UNIT 
1249 SPACE SAVER WHEEL + TYRE 1299 3 TIER STEEL SHELF UNIT 
1250 SET 3 14” WHEELS + TYRES 1300 STEEL CABINET 



 

 

 

Lot Description Lot Description 
1301 PANEL STAND   
1302 STEEL 2 TIER WORKBENCH   
1303 PAINT MISING TABLE   

1304 STEEL CABINET   
1305 12 SHELF STEEL UNIT   
1306 FOLDING TABLE   
1307 FOLDING TABLE   
1308 FOLDING TABLE   
1309 SMALL PAIR STEPS   
1310 FOLDING TABLE    
1311 FOLDING TABLE   
1312 WHEELCHAIR   
1313 WHEELCHAIR   
1314 ALUMINIUM STEP LADDER   
1315 BLUE FOLDING CHAIR   

1316 TALL FOLDING CHAIR   
1317 REVOLVING STOOL   
1318 OFFICE REVOLVING CHAIR   
1319 ILLUMINATED OPEN SIGN   
1320 PAIR LARGE TRAILER MIDGUARDS   
1321 STEEL PICK-UP TOOLRACK   
1322 VW BEETLE PART SHELL A/F   

    
    

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    



Lot Description Estimate 

1500 

 

CHERISHED REGISTRATRATION NUMBER XJR 87J ON RETENTION. EXCELLENT COVER PLATE FOR JAGUAR XJR OR SIMILAR 
JAGUAR. 
 

£850 - 
£1000 

   

1505 

 

ROYAL ENFIELD CRUSADER SPORTS TDR 539, 1960 MOTORCYCLE IN BURGANDY. 250CC BIKE IN EXCELLENT CONDITION, 
MOT AND TAX EXEPMT, V5C PRESENT. 
 

£1500 - 
£1800 

1506 

 
TRIUMPH TIGER 90 EVU 114C, 1965 MOTORCYCLE IN IVORY AND ORANGE. 350CC BIKE IN GOOD ORDER THROUGHOUT. 
MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£3000 - 
£3500 

1507 

 
BSA B25T JHV 823K, 1971 MOTORCYCLE IN ORANGE. EXCELLENT ORDER THROUGHOUT. 250CC BIKE. MOT AND TAX 
EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£3500 - 
£3750 

1508 

 
TRIUMPH TR6 XFO 714, 1958 MOTORCYLCE IN SILVER AND PURPLE. REBUILT TR6 ENGINE FITTED THIS YEAR, GOOD 
CONDITION THROUGHOUT. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£5000 - 
£5750 

1509 

 
BSA B40 OTK 870J, 1971 MOTORCYCLE IN BLACK AND SILVER. EX-MILITARY BIKE IN GOOD ORDER. OWNED BY THE 
VENDOR OVER 20 YEARS, GOOD 350CC ENGINE. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£2750 - 
£3250 

1510 

 
TRIUMPH TIGER 90 REPLICA 183 PVW, 1959 MOTORCYCLE IN WHITE. GOOD USABLE CONDITION WITH ENGINE BUILT TO 
TIGER 90 SPECIFICATION, 7” TWIN LEADING SHOE BRAKE. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT 
 

£3000 - 
£3500 

1511 

 
TRIUMPH TROPHY REPLICA 952 XVX, 1955 MOTORCYCLE IN RED AND WHITE. EXCELLENT CONDITION, 650CC BIKE. MOT 
ANF TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£6000 - 
£7000 

1512 

 
NORTON TRITON RDR 939, 1959 MOTORCYCLE IN GREEN. FIRST BUILD TO FIT REBUILT TRIUMPH 650 BONNEVILLE ENGINE 
AND GEARBOX. OWNER UNABLE TO COMPLETE DUE TO ILLNESS. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£5000 - 
£5500 

1513 

 
TRIUMPH TIGER TR6 TGK 616M, 1973 MOTORCYCLE IN BLUE AND WHITE. EXCELLENT CONDITION, OWNED BY THE 
VENDOR SINCE 1987. 25000 MILES FROM NEW WARRANTED. ORIGINAL ENGINE, UNRESTORED, ENGINE REFRESHED, 
ELECTRONIC IGNITION FITTED. EX-HIGHWAY CODE GOVERNEMENT TRAINING VEHICLE. MOT AND TAX EXEMPT, V5C 
PRESENT. 
 

£6000 - 
£8000 

1514 

 
HONDA CBF 1000 A-A WF62 SYP, 2012 MOTORCYCLE IN SILVER. EXCELLENT CONDITION WITH ONLY 2901 MILES 
WARRANTED FROM NEW, ONE FORMER KEEPER. ORIGINAL AS NEW BIKE, NEW TYRES FITTED 300 MILES AGO ONLY DUE 
TO AGE OF ORIGINAL PAIR. HEATED GRIPS. CURRENT MOT TO JUNE 2025, V5C PRESENT. 
 

 
£5000 - 
£5500 

1515 

 
BSA A7 SHOOTING STAR 981XWB 1960 MOTORCYCLE IN GREEN. VERY GOOD CONDITION WITH NEW STAINLESS STEEL 
RIMS AND SPOKES, ELECTRONIC IGNITION, NEW CARB AND OVERHAULED DYNAMO. MOT AND TAX EXEMPT, V5C 
PRESENT. 
 

£4000 - 
£4500 

1516 

 

AJS MODEL 8 186KWE 1961 MOTORCYCLE IN BLACK VERY GOOD ORDER WITH ONLY 12000 MILES SHOWING. THIS IS THE 
350 SINGLE CYLINDER MODEL 4-SPEED GEARBOX AND DRUM BRAKES. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£3200 - 
£3600 



 

 

 

 

 

1520 

 
MGB ROADSTER 8549 MG, 1979 SPORTS CAR IN WHITE. EXCELLENT CONDITION THROUGHOUT WITH UPRATED 2.1 LITRE 
140 BHP ENGINE BY OSELLI. HIGH TORQUE STARTER, ALLOY RADIATOR, CHROMED HIGH OUTPUT ALTERNATOR. MANUAL 
GEARBOX WITH OVERDRIVE. ELECTRONIC IGNITION, NEW EXHAUST SYSTEM. ALLOY WHEELS, RECENT CANVASS QUALITY 
HOOD. BLACK LEATHER INTERIOR. MOTALITA STEERING WHEEL. LARGE HISTORY FILE. CURRENT VOLUNTARY MOT TO 
JULY 2025. MOT AND TAX EXEMPT, TO INCLUDE CHERISHED MG REGISTRATION NUMBER, V5C PRESENT. 
 

£12000 - 
£15000 

1521 

 
JAGUAR S TYPE ETA 177C, 1965 SALOON IN BLACK. EXCELLENT CONDITION ORIGINAL DEVON CAR, OWNED PAST 7 YEARS. 
MANUAL OVERDRIVE GEARBOX, WIRE WHEELS, COMPLETE BARE METAL RESPRAY 2021, REBUILT ENGINE WITH ONLY 
5000 MILES SINCE, COMPLETE SUSPENSION REBUILD FRONT AND REAR PLUS NEW BRAKE DISCS AND PADS. GREEN 
LEATHER INTERIOR. MILAGE 85500 BELIEVE CORRECT, GARAGE FOR 15 YEARS BY PREVIOUS OWNER. MOT AND TAX 
EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£12000 - 
£14000 

1522 

 
JAGUAR MK2 3.8 461 DUO, 1962 SALOON IN BRITISH RACING GREEN. ORIGINALLY SUPPLIED BY JOHN COOMBS TO A 
PLYMOUTH PLANT HIRE COMPANY, SUPPLIED WITH COOMBS REAR ARCHES, HYDRAULIC POWER STEERING, RACE 
STERRING WHEEL AND WIRE WHEELS. EXCELLENT CONDITION WITH MATCHING SERIAL NUMBERS TO ENGINE BLOCK, 
HEAD AND CHASSIS, FULL JAGUAR HERITAGE CERTIFICATE AND LARGE HISTORY FILE. MANUAL OVERDRIVE GEARBOX, 
POWER LOCK DIFFERENTIAL. MOT AND TAX EXEPMPT, V5c PRESENT. 
 

£15000 - 
£18000 

1523 

 
WILLYS MB JEEP MXS 440 1944 WW2 JEEP IN GREEN. EXCELLENT CONDITION THROUGHOUT WITH ORIGINAL CHASSIS 
AND TAGS. NEW ENGINE BLOCK AND PISTONS, EXTENSIVELY REFURBISHED REPLACEMENT HOTCHKISS 
BODYSHELL.ORIGINAL DATA TAGS, NEW CLUTCH, BATTERY ETC. MOT AND TAX EXEMPT, V5C PRESENT. 
 

£19000 - 
£22000 


